

**ЦЕНТРАЛЬНІЙ КОНФЛІКТНІЙ КОМІСІЇ НАК «НАФТОГАЗ-УКРАЇНА»  
СЛУЖБИ БЕЗПЕЦИ НАК «НАФТОГАЗ-УКРАЇНИ»**

--

**ГОЛОВІ КОНФЛІКТНОЇ КОМІСІЇ  
АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»**

--

**ДИРЕКТОРУ З БУРІННЯ  
АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»  
П-НУ ПОТЕРНАКУ О.М**

**23.10.2019 р.**

DEZHOU UNITED PETROLEUM TECHNOLOGY CORP (DUPT) як виробник продукції та постачальник обладнання на адресу АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», наступним листом у відповідь на Витяг з протоколу №146 засідання локальної конфліктної комісії Акціонерного Товариства «УРГАЗВИДОБУВАННЯ» м. Київ від 21 жовтня 2019 року, просить -

1. Відповідно до вищенаведеного витягу з протоколу – локальна конфліктна комісія (ЛКК) не компетентна у наданні роз'яснень щодо фігурування DEZHOU UNITED PETROLEUM TECHNOLOGY CORP (DUPT) у кримінальній справі за ознаками кримінально правопорушення передбаченого ч. Зст. 191 КК України. Вимагаємо надати інформацію яка із служб АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» НАК «НАФТОГАЗ-УКРАЇНИ» компетентна у наданні роз'яснень щодо фігурування DEZHOU UNITED PETROLEUM TECHNOLOGY CORP (DUPT) у кримінальній справі за ознаками кримінально правопорушення передбаченого ч. Зст. 191 КК України.

Ми (DUPT), хочемо офіційно заявити, що **без доказів** як у випадку із протоколом відхилення пропозиції Учасника процедури допорогової закупівлі №УБГ19Т-050 від 10.10.2019 тендерним комітетом БУ «Укрбургаз» а потім ЛКК БУ «Укрбургаз» (Витяг з протоколу №146 засідання локальної конфліктної комісії Акціонерного Товариства «УРГАЗВИДОБУВАННЯ» м. Київ від 21 жовтня 2019 року.) паплюжити ділову репутацію, обвинувачувати, присвоювати параметри СТОП-ІНФОРМАЦІЇ тощо..., не дамо, та будемо наполягати у всіх інстанціях на отриманні роз'яснень/пояснень, а також DEZHOU UNITED PETROLEUM TECHNOLOGY CORP (DUPT) КНР у випадку якщо дане звернення буде проігнороване, залишає за собою право відстоювати ділову репутацію у міжнародних інстанціях.

**ВИМАГАЄМО:**

- Від АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» чи інших служб НАК «НАФТОГАЗ-УКРАЇНИ» надати **всебічне обґрунтоване роз'яснення яким чином** наше підприємство фігурує у кримінальному провадженні № 1201922000000842 від 03.06.2019 року, адже всі 12 комплектів бурових насосів DTF-1000 були прийняті Замовником та введені в експлуатацію **без жодних зауважень з боку Замовника та працюють по сьогоднішній день, про що свідчать заказ-наряди!**
- Від АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» скасувати протокол відхилення пропозиції Учасника процедури допорогової закупівлі №УБГ19Т-050 від 10.10.2019.
- Вимагаємо надати інформацію яка із служб АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» НАК «НАФТОГАЗ-УКРАЇНИ» компетентна у наданні роз'яснень щодо фігурування DEZHOU UNITED PETROLEUM TECHNOLOGY CORP (DUPT) у кримінальній справі за ознаками кримінально правопорушення передбаченого ч. Зст. 191 КК України.
- **Вимагаємо надати фактичні докази відправлення дозопиту по процедурі закупівлі УБГ19Т-050, так як ніяких дозопитів від Замовника, щодо даної процедури на наші адреси не надходили.**

З повагою,  
Генеральний директор міжнародного відділу продажу  
Li Zhanjun

